



中国核能科技圆满举行2021年全年业绩之投资者线上会议

(香港, 2022年4月29日) — 中国核能科技集团有限公司(「中国核能科技」, 连同其附属公司统称「集团」; 股份代号: 0611.HK) 于2022年4月27日举行2021年全年业绩(「回顾年内」)之投资者线上会议, 并得到投资界踊跃参与, 其中包括有摩根士丹利亚洲有限公司、国泰君安证券股份有限公司、中银国际研究有限公司、山西证券股份有限公司、安信国际证券有限公司、东兴证券股份有限公司、汇盈资产管理公司及安里资产管理有限公司等的基金经理及分析师参会。

集团2021年全年业绩表现亮丽, 收益上升约20.1%至约26.07亿港元, 主要由发电分部的收益增加所带动。年内溢利显著飙升50.2%至约1.06亿港元, 纯利率则增加至4.1%。集团之EPC及咨询及整体建设的项目储备于2021年进一步增加, 旗下阳江、辽河油田、新沂保税区光伏发电项目均如期并网, 市政工程项目亦顺利推进。

集团的发展动向备受投资者关注, 并于会中与管理层热烈交流。于回顾年内, 中国核能科技获南山控股旗下雅致香港以4.75亿港元认购股份, 持有29.1%股份, 成为集团第一大股东。其两大主要股东雅致香港及中核香港均由国资委最终控制, 双国资股东背景成为集团日后发展之坚实后盾。

南山控股的投资, 可以借助中国核能集团在新能源发电领域的丰富经验, 拓展对物流及产业园区屋顶分布式光伏业务的开发, 为客户提供更加安全、便捷、实惠的电力服务。双方在协同拓展屋顶分布式光伏业务的过程中还可实现区域商业资源共享, 实现集团整体价值提升。2021年中国国家发改委发布《关于2021年新能源上网电价政策有关事项的通知》, 中央财政不再补贴新备案集中式光伏电站、工商业分布式光伏项目和新核准陆上风电项目, 实行平价上网, 将有利新能源行业进入健康且快速发展阶段。由于设备效率提升较大, 系统成本降低, 融资成本进一步降低, 现金流得到改善, 达到平价上网条件, 产业发展步入成熟期。有见及此, 管理层藉于会上强调集团已从多方面增强设备, 加强电站精细化建造、提高电站的效率及可靠性以提升电站收入。

展望未来, 集团继续秉承其宗旨「开拓创新, 稳中求进」, 在收购新电站时会确保投资回报水平符合集团及行业内回报率, 同时亦会考虑收购以开发新项目为主的存量项目电站, 进一步扩大其版图。集团会继续抓紧在新能源体系建设发展所带来的机遇, 以为股东争取最大回报为最终目标。